POLTRONA UFFICIO ERGONOMICA GIREVOLE IN MESHECOPELLE NERO BLU - DIR



Puglia, Barletta Luogo https://www.annuncici.it/x-120785-z

Comodissima Poltrona da Ufficio operativa ergonomica girevole in Mesh/ Ecopelle.

- Trasporto in tutta Italia: 8 euro IVA inclusa
- Possibilità di pagare alla consegna con 6 euro in più

Ideale per riunioni e conferenze in ufficio, ma anche per la casa e lo studio in cameretta, dispone di un pistone a gas per regolare l'altezza a seconda della scrivania.

Realizzata con ottimi materiali, questa comoda sedia imbottita, può reggere carichi molto pesanti. In particolare l'eco pelle utilizzata per il rivestimento è di ottima qualità ed è caratterizzata da morbidezza al tatto, traspirabilità, idrorepellenza, resistenza all'usura e facile pulizia.

Tutte le nostre poltrone non sono mai state usate, sono anzi fornite nuove con garanzia e regolare documento fiscale (fattura o ricevuta fiscale a scelta).

SCHEDA TECNICA:

- Colore Seduta : Nero/Blu
- Altezza Regolabile a Gas
- Mesh 100% Poliestere Eco pelle
- Supporto Lombare





POLTRONA UFFICIO
POLTRONA UFFICIO
POLTRONA UFFICIO
POLTRONA UFFICIO
POLTRONALE NERO BLU
POLTRONALE MODELLO
P



ERGONOMICA GIREVOLE









ERGONOMICA GIREVOLE NERO

NERO BLO

NERO BLU MODELLO



